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Aufgabe #29/ Abgabe bis: 22.06.2018 
 
 

FINALE!!! 

Zum WM-Finale plant Familie Reuther eine große Party. 

Das Highlight ihrer Dekoration soll ein Pyramide mit dreieckiger Grundfläche aus 120 Fußbällen werden. 

Dabei bildet ein Ball die Spitze. Dieser wird von drei Bällen in der zweiten Ebene getragen (siehe Bild). 

Jeder Ball der zweiten Ebene liegt wiederum auf drei Bällen der nächsten Ebene. 

Damit die untersten Bälle nicht wegrollen, wird ein Rahmen benötigt. Um diesen anfertigen zu 

können, muss die Familie jedoch wissen, wie lang die Kanten der Grundfläche werden. 

 

Wie viele Fußbälle liegen in der untersten Ebene der Pyramide an einer Kante?  



 

 

   

 

 

Name:  ________________ 

 

Klasse:  ________________ 

  
 


